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2. Dibujar el cronograma del siguiente circuito:
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3. Indicar la secuencia generada por el esquema adjunto, y completar el cronograma sin tener en cuenta
los retardos.
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(de qué tipo de circuito se trata?

3. Indicar la secuencia generada por el esquema adjunto, y completar el cronograma
sin tener en cuenta los retardos.
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esquema realimentado mostrado en la siguiente figura:
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5. Se pretende disefiar un generador pseudoaleatorio de nimeros naturales, para ello se emplea el

b -

L =
Si los biestables tienen el valor inicial Qp=1, Q;=0 y Q,=0, determinese la secuencia de
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numeros generada que se repetiria de forma periddica (QO bit menos significativo).
secuencia de nimeros que se repetiria de forma

En el caso de que se realimentase Qo y Q; (véase la siguiente figura), indiquese cual seria la
FO

C.

Justifique la respuesta.

Si se quieren generar secuencias lo mas grandes posible, cual seria el circuito elegido.
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8. Crear un circuito que reproduzca el comportamiento de un biestable T utilizando, ademas de puertas
logicas auxiliares:

a) Un biestable S-R.

b) Un biestable J-K.

Solucion:
WG
S QH > aH J aHpb—> oA
R aLp—s—TJ> aL K aLp——-> aC
CLK[>—=> CLK CLKD—> CLK
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13. Indicar a qué tipo de biestable (RS, JK, D o T) corresponde cada uno de los siguientes cronogramas, asi

como cual es el tipo de sincronismo y qué entradas corresponden a Entrada1 y Entrada2 en cada caso. Sera
imprescindible razonar la respuesta.
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Solucion:

a) Vemos que para este biestable no tenemos entrada del reloj. Esto puede significar que, o bien es un
biestable asincrono, 0 mas bien es un biestable por nivel. Por otro lado, la salida parece reproducir el
comportamiento de la entrada 2, pero sélo cuando la entrada 1 esta activada a 1. Por tanto, se trata de

un biestable D activo por nivel alto, donde entrada1 hace las veces de enable, y entrada2 es D.

LD

D Q
ENTRADAT G

b) En este caso si tenemos una entrada de reloj. Vemos que efectivamente el valor de |la salida cambia

en los flancos de subida de CLK. Luego este biestable es sincrono por flanco de subida.

En cuanto a entradal y entrada2, vemos que ambas pueden estar activadas a la vez, lo cual produce
una inversion en la salida del biestable. Por otro lado, cuando se activa solo entradaz2, la salida se pone
a 1, y cuando se activa sélo entrada1, la salida se pone a 0. Estamos ante un biestable JK, donde

entrada2 es J y entradal es K.
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FJKC

EMTRADAZ > J
ENTRADAT

SALIDA >

CLE

c) Vemos que el valor del biestable puede cambiar sélo en los flancos de subida. Se trata por tanto de
un biestable sincrono por flanco de subida.

Por otro lado, observamos que cuando entradal esta activada a nivel alto, la salida del biestable se
invierte en cada flanco. Sin embargo, cuando entradal esta a nivel bajo, la salida permanece constante.
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d) En este Ultimo caso, no tenemos entrada de reloj. Se tratara por tanto de un biestable asincrono o

sincrono por nivel.

En cuanto a las entradas, cuando entrada2 pasa a nivel alto, vemaos que la salida se pone a 1. De igual
forma, cuando la entradal pasa a nivel alto, la salida se pone a 0. Vemos ademas que se ha tenido un
cuidado especial para que las dos entradas no coincidan a la vez en nivel alto. Este comportamiento
podria ser reproducido por un biestable JK sincrono por nivel, pero este tipo de biestables no funciona
correctamente. Por tanto, debe tratarse de un biestable SR asincrono, donde S es la entrada2 y R es la

entrada1l.
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13. Indicar a qué tipo de biestable (RS, JK, D o T) corresponde cada uno de los siguientes

cronogramas, cudl es el tipo de sincronismo y qué entradas corresponden a Entrada 1 y Entrada 2

en cada tipo de biestable siguiente.
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Examen junio 2005 ITIS

Solucion: a) JK sincrono por flanco de subida
b) T, sincrono por flanco de subida
c) D, sincrono por flanco de subida

14. Dado el circuito de la figura 1, dibujar las formas de onda de las sefiales V1, V2 y V3, cuando a la entrada

del primer J-K se aplican las sefiales que se muestran en la figura 2. Observar que los valores iniciales de
V1, V2 y V3 son cero.
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